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Ata da 6ª (Sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 20 (dias) dias do mês de Abril do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), às 20h00min 

(vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a presença dos 

seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima Santos, Moacir 

Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José Roberto Alves, Carlos 

Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston Lima Santos. Havendo 

quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º (primeiro) Secretário 

Carlos Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor Presidente determinou a 

Leitura da Ata da sessão anterior, momento este que o Edil Ed Carlos pediu a dispensa da mesma, 

sendo assim, o Senhor Presidente colocou em votação única o requerimento de dispensa da Ata, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. Passando para o Expediente Escrito:- Matéria de 

Diversos Nada Constou, MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: nada constou, MATÉRIAS DO EXECUTIVO: Leitura 

do Projeto de Lei n.º 013/2023, de 18 de Abril de 2023, que Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria da Segurança Pública e o 

Departamento Estadual de Trânsito, delegando o exercício da competência de trânsito atribuídas 

ao município pela Lei 9.503, de 23 de setembro de 1997, e dá outras providências, de Autoria do 

Poder Executivo. Após ser efetuada a leitura, o Senhor Presidente de acordo com artigo 199 do 

regimento interno da Câmara Municipal de Sagres, perguntou se algum vereador desejaria 

apresentar emendas ou substitutivos, momento em que o Vereador Moacir Pirri, apresentou 

requerimento de Urgência Especial referente aos Projetos: 013/2023 para que o mesmo entrasse 

na Ordem do dia, sendo aceito pelo Senhor Presidente e colocado em votação única o 

requerimento, foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais constando para o expediente 

escrito, o Senhor Presidente determinou a abertura da Ordem do Dia, colocando em votação o 

Projeto de Lei 013/2023 de autoria do poder Executivo, momento este que foi aberta a discussão 

sobre o referido Projeto, o Vereador Carlos Libero fez uso da tribuna e cumprimentando a todos os 
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presentes e a mesa e a todos através das redes sociais, Carlos falou sobre a regulamentação da 

lei, sendo uma responsabilidade do mesmo haja vista que o município não tem condições de criar 

órgão próprio fiscalizador esta delegando as atribuições ao Estado quanto a fiscalização do transito. 

Carlos falou dos direitos do município em fiscalizar, mas também tem deveres a ser cumprido. 

Carlos citou artigo da lei que dá a obrigação do município cuidar das sinalizações da cidade pois vê 

muitos pontos com sinalizações irregulares e dessa forma a lei sendo aprovada o município terá a 

obrigação de por em dia essas sinalizações. Carlos encerrou sua fala desejando a todos um boa 

noite. Na sequência o Presidente Glariston colocou o Projeto nº 013/2023 em primeira e segunda 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos presentes a casa. Glariston abriu a Explicação 

pessoal, fazendo uso da palavra o vereador Henrique Iembo que iniciou sua fala agradecendo a 

todos os presentes e disse ter conversado com o executivo, para que se fosse possível fazer 

alguns ajustes em algumas valetas existentes em nosso município, como trechos na entrada da 

cidade na Avenida República em frente a Academia ao Ar Livre, naquele trecho dos dois lados e 

necessário a modificação da valeta existente para que possa suavizar a passagem dos carros e o 

acumulo de água e consequentemente o acúmulo de terras. Também na Avenida República 

próximo a Casa do Josué dos dois lados, sempre aparecem buracos no meio da valeta devido ao 

acumulo de água, e podendo afetar o trafego de veículos e até mesmo a manutenção do veículo 

que passa por aquele trecho. Terminou sua fala agradecendo a todos. Novamente fez uso da 

tribuna o Vereador Carlos Libero salientando alguns pedidos, como sinalização da estrada Sagres a 

Inúbia Paulista, pois as faixas estão apagadas e sem placas, pois é perigosa a estrada e sem 

sinalização fica muito pior. Carlos cobrou para que o poder publico verifique de quem é a 

competência dessa sinalização e que o Município procure o órgão responsável urgentemente, para 

solucionar o problema. O vereador disse estar acontecendo o mesmo problema no trecho da Placa 

28 a Sagres, mas com mais um agravante de estar juntando terra na pista também e isso é muito 

perigoso. Solicitou que quando ocorrer de forma intensa chuvas, como ocorreu na semana, e a 
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pista ficar coberta de terra, que imediatamente envie a maquina para tirar essa terra, pois tem 

notado que já passa de três dias e nada foi feito. Foi solicitado também a limpeza do terreno onde 

tem instalado a torre de telefonia e o terreno ao lado e uma faixa de mato existente do lado da 

reciclagem próximo a creche municipal. Carlos frisou o risco que está colocando as crianças que 

frequentam a creche em risco e que o poder publico ou efetue a limpeza e cobre dos proprietários, 

ou cobrem dos proprietários que providenciem a limpeza. Cobrou também que o município 

providencie a regulamentação e pintura da faixa amarela existente frente a creche municipal pois os 

motoristas de ônibus têm reclamado de chegar para embarcar e desembarcar as crianças e ter 

veículos particulares estacionados no local atrapalhando a manobra do ônibus. Carlos Libero 

também cobrou uma providencia referente a buracos feitos pela Sabesp, na Placa 28 para que faz 

o trajeto Sagres a Inúbia Paulista ou vice e versa, pois no centro do bairro, fizeram grandes buracos 

para realização de serviço e os mesmos não foram tampados e solicitou providencia do poder 

publico nesse sentido de providencia. Terminou sua fala desejando um boa noite. O senhor 

Presidente comunicou a data da Próxima sessão Ordinária que ocorrerá no dia 04 de maio de 2023 

as 20h00hrs, Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para constar eu- 

___________________________(Carlos Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei a presente 

ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 20 de abril de 2.023.                                                                                                                                                                                                                                                      

Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 20 de abril de 2023 

 

 

_______________________ 

Glariston Lima Santos                         
Presidente     

 
 

___________________________                                               _____________________ 
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero 

1º Secretário                                                                               2º Secretário 
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